

2024年1月16日

各位

会 社 名 I MV株式会社

代表者名 代表取締役社長 小嶋 淳平

(コード7760 東証スタンダード)

問合せ先 取締役経営企画本部長 柿原 正治

(TEL. 06 - 6478 - 2565)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年1月15日付で公表いたしました自己株式の取得状況に関するお知らせの記載内容に一部誤りがありましたので、お知らせいたします。

1. 訂正の理由

「自己株式の取得状況に関するお知らせ」記載の取得期間 令和5年12月1日~令和5年12月31日の自己株式の取得状況及び令和5年12月31日までに取得した自己株式の累計の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線_を付して表示しております。

訂正箇所

<訂正前>

2. 取得した株式の総数 : 81,100 株

<訂正後>

2. 取得した株式の総数 : 88,100 株

(ご参考)

<訂正前>

Ⅱ. 上記取締役会議に基づき取得した自己株式の累計(令和5年12月31日時点)

(1) 取得した株式の総数 : 81,100 株

<訂正後>

Ⅱ. 上記取締役会議に基づき取得した自己株式の累計(令和5年12月31日時点)

(1) 取得した株式の総数 : 88,100 株